

BAJAI UJSÁG

MEGJELENÉS ÉS KIADÓHVATAL
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÓZ KEMÉNY SIMON

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

Cseh riedalom egy térkép miatt.

A cseh sajtó újra idegsokkot kapott és félreverti a harangokat a bekezdő magyar irredenta ellen, amely Csehszlovákia biztonságát súlyosan fenyegeti.

A cseh kormány felhívatalos németnyelvű ujsága: a Prager Presse keservesen kifakad az „eszvesztett magyar irredentapropaganda ellen” (?) amely beteges elfogultságában ma, odáig merészkedik, hogy Csehszlovákiát egyszerűen eltünteti a térképről. Benes Lipcsa szörnyen háborog amiatt, hogy Magyarországon a hatóságok képesek megengedni egy oly „békés szomszédállam” (?) ellen irányuló térkép közzétételét, mint Csehország, amely a magyar állam normális viszonyban van (?) A Prager Presse részletesen közli, hogy mely szörnyűségek szerepelnek a magyar propaganda által közreadott térképen és örültségnek bélyegzi Közép-Európa újjáalakításának e törképpel megjelölt tervét, amelyet „a magyar sovíniszták gyűlölködő álmódorukban szívük kívánságaként rajzoltak meg.”

Erre az érthetlentől nagy felindulásra az a térkép adott alkalmat, amely a Magyar Nemzeti Szövetség hivatalos lapjának: a Nagymagyarországnak május elseji számában látott napvilágot és Közép-Európa újjárendezésének egyik igen érdekes tervét vetíti elének. Ez a térkép nem fedti teljesen a magyar integritási törekvéseket, főgondolata inkább a dunavölgyi szláv imperializmus miékként való megakadályozása úgy, hogy a tulajdonképeni Csehország — mint szudeti cseh-német köztársaság — federatív alapon bekapcsolódna a német birodalmi köztársaságba, azaz visszakerülne abba az államjogi kapcsolatba, amelybe századokon át beletartozott.

Benésék feljajdulása és fenyegetőzése ez ellen a térkép ellen azért oly nagy, mert jól tudják, hogy ez az elgondolás nem magyar elmeszülémény, hanem sokkal hatalmasabb európai tényezőhagyában forr. És Benésék még inkább tudják ezt és ezért tartják veszedelmesnek a térkép közzétételét, mert ez a felosztási terv tudatosan, vagy öntudatlanul benne él „Csehszlovákia” lakosságának nagy többségében és megvalósításához nem kellene szuronyok, csupán a lakosság akaratának szá-

bad megnyilvánulása. Mert vajjon lehet-e kétséges, hogy az esetben, ha nemzetközi ellenőrzés alatt a Felvidék megnyomortott és becsapott lakosságát megkerdezték, akarc-e továbbra is a cseh imperium alatt maradni, a válasz mint tagadó lehessen? A terv tehát, amely Cseh

szlovákia hazugságon és becsapáson felépített tákományát természetes részeire bontja, igen logikus, természetes vajami. Benésék tehát hiába kiabálnak rendőrt e térkép ellen. Nincs rendőr, ki az igazságszolgáltatás elől megvédené a tolvajt!

Országos keretek között folyt le a szegedi revíziós gyűlés.

„A sok ünneplés nálunk olyan, mint a tüdővésztes ember arcán a lazus pirosság”

Orfási tömeg részvételével folyt le a szegedi revíziós gyűlés, melyen megjelent Esmond Harmsworth Rothermere lord fia is, aki Budapestről uton ment Szegedre. Az egész utvonalon, a fivak, a városok lakossága hatalmas ünnepléssel részeseztette az angol vendégeket. Minden községben, városban sűrű ember tömegek álltak kordont az utest mellett s nagy éjjezzessel. Nem! Nem! Soha! kiáltásokkal fogadták a lord fiát.

Szegeden fengernyi virág, magyar és angol zászlók erdeje fogadta a vendéget. A Széchenyi téren 80 ezer ember szorongott. A házakon „Vesszen Trianon!” „Nem! Nem! Soha!” „No, no, never!” felírások díszlenek. A gyűlés a Széchenyi téren folyt le, hogy a beszédeket minden résztvevő hallja, hatalmas megfonok közvetítették a szónokok szavait.

Az első beszédet Somogyi Szil-

veszter polgármester mondotta: „Felvettük az ünnepi ruhánkat — mondotta — zászló dísz öltöttünk, de a fény csak külsőség. Nem jelenti a boldogságot, hanem

ez olyan, mint a tüdővésztes ember arcán a lazus pirosság, de a szervezetben folyik a betegség romboló munkája, s ez a betegség a Trianoni szerződés

Lassu, rovasztó halála itét benntünk a Trianon.

Nincs az életben borzasztóbb, mint mikor a bíró haldos ítélet kimondásával téved. Mi ilyen tévedésnek vagyunk az áldozatai és e tévedés miatt 12 millió magyar kesereg!

A beszéd után Harmsworth a következőket mondotta magyarul: „Éljen Szeged népe! Éljen Magyarország!”

A gyűlés után megkezdődött a felvonulás mely két óra hosszáig tartott.

Magyar Nők Szent Korona Szövetségének zászlószentelése.

Baján a régi dunamenti városban, hol királyunk IV. Károly ifjúsága utoljára érintette a magyar földet, hogy a Duna vizén idegen hajóra szálljon, a legitimizmus új fátylafényt gyújtott.

A Magyar Nők Szent Korona Szövetségének bajai csoportja tartotta zászlószentelését, mely alkalmából megjelentek gróf Zichy János a Magyar Férfiak Szent Korona Szövetségének elnökevel élén a Magyar Nők Szent Korona Szövetsége országos központjátak vezetősége, valamint számos küldöttség.

Az ünnepség bekapcsolódott a bajai hősök emlékünnepébe, melyen és a hősök emlékének szentelt szentmisén a küldöttségek résztvettek.

Közvetlenül a szentmise után a belvárosi plébánia templom előtt emelt emelvénnyel folyt le az ünnepség, melyet gróf Zichy Gyula kalocsai érsek vezetett be mélyen átértett ihletteljes főpásztori beszédével, mely a megjelent ünneplő közönségben felejthetetlen hatást keltett.

A bajai magyar asszonyok által himzett gyönyörű fehér zászlóképből indult ki, mely a magyar szent

koronát tövis koszorúval övezve ábrázolja.

Gyönyörű párhuzamot vont a magyar Szent Korona, mint a minden nemzeti szabadságot és kincset magában egyesítő szimbólum és a nemzet és a dinasztia szenvedését szimbolizáló krisztusi töviskoszorú között.

Az érsek a délvidék főpásztora apostoli szavainak végeztével megáldotta és megszentelte a zászlót és elsőnek verte bele a dedikált ezüst szegét a zászló nyelvébe melyet Ivencz Piroska tartott az egész szertartás alatt.

Utána következtek a megjelent méltóságok: gróf Apponyi Albertné, mint zászlóanya; gróf Zichy János, mint elnök, herceg Odescalchy Károlyné, mint elnöknő és sorban a helyi notabilitások.

Megjelentek a Magyar Nők Szentkorona Szövetségének küldöttségei: Esztergomból, Szombathelyről, Győr-ből, Veszprémből, Székesfehérvárról és Kalocsáról. Továbbá számosan a helyi előkelőségek közül, és a legszélesebbkörű társadalmi egyesületek vezetői.

Az ünnepély kimagasló eseménye volt a díszszónoknak gróf Zichy Jánosnak beszéde.

A szentkorona esz néjét mint minden jog forrását és minden hazafit egyesítő erőt jellemezte, azzal, hogy a magyar néplelektől épen ezen ezeresztendő inkarnáció folytán a köztársasági gondolat teljesen távol van.

Ebből folyólag a királyság mint állandóan élő intézmény az ország integritásával is elválaszthatatlan kapcsolatban áll.

A szentkorona mint a közélet minden ágára kiható intézmény a consolidációnak is egyetlen biztosítéka és ezért destruktív a köztársasági mozgalom.

A zászlószegét a gróf hazánk újjászületésének éltetésével szegezte be.

A beszéd nagy hatással volt Baja város ünneplő közönségére és a vidékről egybegyűlt küldöttségekre.

Az ünnepség után diszebed volt a bajai Nemzeti Casinóban, hol az üdvözítő beszédet dr. Gonczlik Kálmán apátplébános mondotta kiemelve a legitimizmus társadalomformáló szerepét és a katolikus politikában való jelentőségét.

Megható szavakkal aposztrofálta a nemzet nagyjának és az egész kulturvilág nagy emberének gróf Apponyi Albertnek és az ő hitvesének szerepét, akit mélyszéges hódolattal üdvözölt az Ister áldását kérve rá-

juk a nemzetért egész életen át folytatott munkásságukért.

Ugyanígy köszöntötte gróf Zichy Jánost, mint a legitimizmus vezérét és herceg Odescalchy Károlynét.

Az ünnepelték részéről gróf Zichy János v. b. t. t. köszönte meg az üdvözlést és összetartásra s továbbműködésre buzdította a híveket.

Tomboldó éljenzés követte a vezér szavait.

Leikes hatást váltott ki dr. Boróczy Kálmán köszöntője, aki az áldozatos kitartást a katonaság kiállást jelölte meg a diadal eszközeként megállapítva, hogy a benső lelki világ szempontjából a legitimizmus lehet kikinek becsületkérdése vagy vallásérkölcsei kérdés, de az eredmény szempontjából ez katonai és politikai kérdés, mely küzdelem egyaránt katonákat kíván, akiknek nemes küzdelmét nem szabad felekezeti egyoldalúsággal kisebbiteni.

Köszönti a legitimizmus leglekezebb legkatonásabb vezérét herceg Odescalchy Károlynét.

A feledhetetlen ünnepség, melyet a bajai Magyar Nők Szent Korona Szövetsége és annak ügybuzgó elnöke dr. Donhoffner Szilárdné, vármegyei főorvos neje rendezett, g. szebb jövő reményében fejlődött be.

A fogadások és rendezés minden részletre kiterjedő pontossága az elnöknő érdeme.

A bajai leventék ünnepélye.

Tegnap este zajlott le a bajai leventék műsoros este óriási érdeklődés mellett. Az ünnepélyen megjelent biztrai Balku Gyula főispán, dr. Vojnics Ferenc polgármester s városunk színe-java. Ott volt a helyőrség tisztikara, az egyesületek vezetői, úgy hogy az Uránia mozgó zsufozásig megtelt. Az estély legkiemelkedőbb pontja vitéz Kalándy Imre vezértanácsnok, vetített és filmképekkel illusztrált előadása volt.

Előadásában ismertette a külföldi ifjúsági sport-életet, a németországi tömeg sportot, angolai nehéz terapszerveket, francia és svajci ifjúság sportját, az olasz ifjú faniszta egyesületeket, szokol egyesületeket. Szépen kiemelte Mussolini egyéniségét s szervező képességét. Majd át tért a magyarországi levente egyesületek ismertetésére. Itt ismertette a nevesebb levente egyesületeket, kiemelve a lovas levente szervezeteket, azok gyakorlatait. Külö-



friss úde lehelletet, állandóan szép és egészséges fogakat jelent.

nösen dicsérettel adozott a ceglédi lovas leventéknek. Igen szép képekkel és filmekkel illusztrálta a levente ünnepségeket, versenyeket és zászlószenteléseket. Nagy hálával emlékezett meg nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzóról, aki a levente intézményt felkarolta s ahol csak teheti megjelenik az ünnepségeken, hogy megjelenésével is előmozdítsa annak fejlődését.

Az előadás végén vászonra vetített Csönkamagyarország és annak nagy Magyarországgá való kialakulása nagy hatással volt a közönségre. Előadását: „Ezt hiszem, ezt vallom!” mondással fejezte be.

A műsor többi számai fényes sikerűek voltak. A Kath. Legényegylet zenekari számai kitűnőek voltak. A levente énekkarok sok szépet ígérnek a jövőre nézve. Wolf István és Petrovác Ferenc szavatai nagy hatásúak voltak. „A leventélet” c. egyfelvonásos színmű bebizonyította, hogy a leventefiúsággal való foglalkozás kitűnő nemzetnevelői munka. A leventék meglepően szerepeit a színdarabban. Nem áll módunkban külön-külön megemlékezni a szereplő személyekről, csak a block dicsérjük meg őket azon igyekezetért, amellyel emelték a műsor színvonalát.

Szó esett arról, hogy az előadást megismétlik a leventék részére is, mert a terem korlátolt befogadó képessége akadályozta azt, hogy a leventék nagyobb számban résztvegyenek az előadáson.

Rövid táviratok

Budapest, máj. 22.

A Ferenc város vasárnapi, a Nemzetivel szemben aratott 4:1 arányos győzelmével végleg biztosította a maga számára az 1927—28 ik évi futball bajnokságot.

Newyork, máj. 22.

Grenly Islanden megrekedt Bremen repülőgép tegnap startolni akart, mi-



munkaképessége megtakarítását jelenti, mert: ép fogazat — ép gyomor — ép szervezet

közben olyan sérüléseket szenvedett, hogy most már szó sem lehet róla, hogy légi uton hagyja el a szigetet. A gépet szétszerelik s úgy szállítják el.

Budapest, máj. 22.

A budapesti hősök emléktünnepén Vass József népjóléti miniszter hatalmas beszédet mondott, melyet rádióon küldtek szét a világ négy tája felé. Harangzugással, tengernyi koszorúval és este a tábor tüzek sokaságával ünnepelte a főváros a magyar hősök emlékét. Vass József

miniszter a rádió hullámain üzenetet küldött a Kárpátok alján, a Hargita tövén, a Bánságban élő rab magyaroknak, hogy a megmaradt ákácok alatt nem nyugszik a magyar, nem felejtette el ezeréves múltját, nem felejthette el, mert a megmaradt da rab föld, mint azt a Kormányzó mondotta „Koporsónak sem elég!”

Berlin, máj. 23.

A német választásokon előre törtek a nemzeti szociálisták, sok mandátumot kaptak a szociáldemokraták és a kommunisták. A választás eredményét holnap állapítják meg hivatalosan. A Marx kormány szerdán lemond. Valószínű, hogy koalíciós kormány alakul.

Hamburg, máj. 22.

A hamburgi kikötőben ismeretlen okból felrobbant több phosgen-gáz hordó. Valóságos gázfelhő borítja a kikötőt. Igen sok halált és megbetegedést idézett elő. A kórházakban fekvő 150 beteg közül igen sok a halállal vívódik. A gáz igen veszedelmes mérgező hatása. A lakosságot gázmaszkokkal látták el. Ezzel a gázzal töltötték a háború alatt az u. n. sárgakeresztes gázgranátokat.

Newyork, máj. 22.

A pensylvaniai Brounville kerületben bányarobbanás következtében a tárna beomlott s 200 nál több bányászt eltemetett. Tegnapig 58 holttestet ástak ki. Tizenöt bányással sikerült összeköttetést létesíteni, akik jelezték, hogy még van levegőjük s a tűz sem ért még hozzájuk. A töb- biről nincs hír.



a tiszta, édes lehelletet, pompás fehér fogcskákat, ép és erőteljes fogszor kifejlődését jelenti.

— „Tavaszi munkák a méhészetben.” Irta: Kádár Lajos, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület titkára. Nyomatott a „Patria” Irodalmi Vállalat és Nyomdai Részvénytársaság nyomdájában, Budapest, IX. Üllői-ut 25. Ára 3 pengő. Alig van Magyarországnak talán egyetlen fauja is, ahol e munka írójának nevét ne ismernék a magyar méhészek. Mint az ÖMME titkára, immár egy évtized óta áll a méhészek szolgálatára széles gyakorlati tudásával, szakcikkeivel s előadásaival. Pár évvel ezelőtt „Méhészkönyvtár” címen tizköletes méhészeti szakmunka írását s kiadását kezdte meg, amelynek 5 ik köteteként jelent meg most a fenti című munkája. Ezzel a kötettel a gyakorlati ismeretek tárgyalását meg a szerző s a tavaszi teendőket a tőle már megezőkott népies írásmód mellett most olyan sikerült zamatoszággal olvashatják az érdeklődők.

Négyrendbeli autodeffekt miatt maradt el a Liszt Ferenc Kör hangversenye.

Ma, kedden este fél 9 órakor lesz M. Hir Sári és Molnár Imre dr hangversenye.

Nagyszámu közönség várta a Nemzetiben M. Hir Sári, a legjobb magyar zongoraművész és férje, Molnár Imre dr, dalénekes, a Nemzeti Zenede nagyhírű művésztanárának hangversenyét.

A művészek eredeti tervüktől eltérően, nem jöhettek hajón, illetve vonaton, mert Izabella főhercegnő az angol Esmond Harnsworth tiszteletérd dejeuner adott, utána pedig hangversenyt, amelyen Hir Sarit és Molnár Imrét kérte fel a főhercegnő. Így aztán délután 4 órakor autóval indultak el Bajára, ahova fél 8 órakor akartak megérkezni. De a sors másképp határozott! Dunapatajig 4 deffektust kapott autójuk, melynek javítása annyi időbe került, hogy csak fél 11 órakor értek Bajára.

Bár Kalocsáról telefonon már 9 órakor jelezték, hogy utban vannak, minthogy az idő későre járt, a Liszt Kör igazgatója kihirdette a csodás türelemmel várakozó közönségnek, hogy a hangversenyt el kell halasztani, mert, ha meg is érkezik a művészpár, a hangverseny a késő éjszakára nyúlna be.

Igy most a lapok útján értesítik a közönséget, hogy a hangversenyt változatlan műsorral ma, kedden este fél 9 órakor tartják meg a Nemzetiben; a jegyek érvényesek. Sokan akik a tegnapi Levente-est miatt nem jöhettek el, ma szintén eljönnek, hogy gyönyörködjenek M. Hir Sári és Molnár Imre dr nagy művészetében.

HIREK.

— A polgármester ötödik előadása. Dr Vojnics Ferenc polgármester még e héten megtartja az Urániában az ötödik amerikai előadását a nagyközönség számára. Az előadás vetített és mozgóképekkel lesz tarkítva. A képek az amerikai Kossuthzárándoklat utjáról és a szobor leleplezése alkalmával voltak felvéve. Május hó 29-én a polgármester a Polgári Olvasó Egyletben tart előadást, mely alkalommal az előadás szerepeit fog a Bajai Filharmonikus zenehar is.

— Iskolai előadás. A bajai állami elemi iskolák és a városi óvodák június 2-án délután 5 órakor a Központi Színházban iskolai előadást rendeznek. A szép műsort a legközelebb hozzuk.

— Budapesti Közlöny új szerkesztője. Bárony István halálával megüresedett a Budapesti Közlöny hivatalos lap szerkesztői állása. A belügyminiszter a szerkesztői állásra Szász Károlyt, a kiváló író és kritikust nevezte ki.

Butor
12
havi részletre

olcsón beszerezhető
Szabó Ferenc műasztalosnál

Baján, Barcs utca 4. Butorraktár · Kossuth L. u. 11.
Telefon: 240.

Butor
12
havi részletre

— A Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub holnap, május 23-án délután Márakönyére rándul ki. Indulás d. u. 2 óra 50 perckor induló vonattal és este 7 és fél órakor szintén vonaton érkeznek vissza. A megjelenni szándékozók egy meghitt kellemes délután emlékével gazdagodnak.

— Helyreigazítás. Az ovodák előadásáról szóló beszámolómba sajnálatos sajtóhiba csuszott, az utolsó bekezdésben „csokrokkal” helyett „csókokkal” szót szedtek.

— Új ezüst pénz. Illetékes helyen foglalkoznak azzal a tervvel, hogy 50 filléres fémpénz helyett újat adjanak ki. Tervek vannak, hogy fél pengős ezüstpénzt bocsátanak ki. Ezenkívül tervek szerint 2 és 5 pengős ezüst pénzt is készítenek.

— A Szent István téri kut. Tegnap sikerült a kútsóba törött furószárat kiemelni. A furási munkálatok most már erős iramban folynak.

— Vezetőjegyzőt választ Nagyharacska. Nagybaracska község pályázatát hirdet vezetőjegyzői állásra május hó 30-iki határidővel. Az állás nyugdíjazás útján üresedett meg.

— Tízéves találkozási meghívás. Felhívom a volt iskolatársaimat, akik velem 1918. júniusában végezték a bajai városi polgári iskola IV. b) osztályát, hogy 10 éves találkozási szerződésünk értelmében 1928. május 27-én, pünkösd vasárnapján délelőtt 10 órakor a városi polgári iskolában jelenjenek meg. Tisztelettel Nagy János.

MOZI.

Pazar vigjátékot rendez az Uránia filmszínház, szerdán, május 23-án. A mai idők gondtal terhelte, ideges életet élő emberének valóságos üdítő oázist jelent egy-egy ilyen remekül összeállított vidám est.

Lóri nadrágban a címe az egyik vigjátéknak, melynek főszerepét Laura La Plante, a legszokóbb amerikai filmprimadonna játssza.

Lórl egy önkéntes képző tabor parancsnokának, Hastings ezredesnek leánya, beleszeret egy csinos önkéntesbe, Carterbe. Őssze akarnak házasodni, de tervük csak sok nevetető epizód után sikerül.

Laura La Plante kedves, kacagtató alakításával a címszerepben sok derűs kacagást okoz.

Üsd le Denny! az est másik fénypontja, a népszerű sportszínész sztár Reginald Denny pazarhumoru alágyvígjátéka.

Érdekes sportjelenetek tarkítják a cselekményt és sok humoros epizód gondoskodik a kacagtatásról.

Kéménytűzek meggátlása.

Irta: *Földesy József kéményseprőmester.*
(Folytatás.)

Ne méltóztassék azt hinni, hogy a megelőző tűzrendészet megóvására elégséges az, hogy a kémény rendszerint havonta megtisztítsassék, ezen főkélekhez megkívánatik, hogy a tűzhelyek és kályhák is rendszeres tisztítással megóvassanak a megelőző tűzrendészet követelményei szerint.

3. Szokássá vált, különösen pedig a cselédség által, hogy a tűzrakás előtt meglocsolja a fat petróleummal, hogy az hamarabb tüzet fogjon, ez esetben is szinte elkerülhetetlen a kéménytűz.

4. Vannak viszont olyanok, kik a tűzhelyben levő vízmelegítő tartályát kiemelve onnan a cső alá papírt gyujtanak, hogy így előbb kapjon huzatot a kémény, vagy ugyanezen módszerrel kiégetik a csőben képződő korommennyiséget, hogy ezáltal nem kell azt nekik tisztítani, mert a korom kiég beöle, de nem gondolnak arra, hogy ezáltal a kémény is kigyullad, ezzel aztán elhallgatnak, ha nem azt mondják, hogy kigyulladt a kémény.

5. Rossz szokás az is, hogy különféle zsíros, olajos dolgokat bedobnak a tűzhelybe. Így például megtörténik az, hogy az edényben megég a zsír, hagyma vagy egyéb, ilyenkor egész egyszerűen fejemelik a tűzhelykarkát és ennek tartalmát a tűzkelybe öntik, ami által a tűz fokozódik úgy annyira, hogy a tűzhelyben levő korom meggyullad, ezen keresztül a kémény is.

6. Nem ajánlatos az égő tűzhelybe bedobni csontot, dióhéjat, kátrányos és egyéb ilyen erősebben fokozódó lobbánó anyagokat, mert ezektől is könnyen tüzet fog a tűzhelyben lerakódó korom.

7. Megtörténik sok helyen az is, különösen a nyári időszakban, amikor nem huz a kémény, mert nagy a hőség, fülledt a levegő, ilyenkor, hogy ne keljen a konyhában sokat szenvedni a visszaáramló füstöt, egyszerűen begyujtanak a kéménybe egy csomó papírt, hogy ez által a kéményből a fülledt levegőt előbb kiszorítsák, ilyen esetben is kéménytűzet idézhetnek elő.

Mindezen előforduló esetek figyelembevételével, kérve felhívom a város lakosainak figyelmét arra, hogy a saját érdekében óvzkodják mindenki

ezen eshetőségtől és nagyobb súlyt helyezünk a megelőző tűzrendészet utasítására ez u on is, hogy ez által ne idézzünk tüzet, legalább ott, ahol ezt módunkban van meggátolni.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
Krántz István.

NYILTTÉR.*

ÖVÁS!

Tudomásomra jutott, hogy egyes üzletekben azoknak, akik „Avasi krém”-et kérnek, „Havasi gyopár krémet” adnak.

Figyelmeztetem a közönséget, hogy az „Avasi krém” nem azonos a „Havasi gyopár krémmel.”

Szenes Imre

az Apolló-illatszertár
tulajdonosa.

* E rovatban közlöttekért a felelősség a beküldőt terheli.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthetetlen jó ferjem temetésén megjelenni szívesek voltak és fájdalommat ezzel is enyhíteni igyekeztek, ezúton mondok hálás köszönetet.
özv. Pargor Vincéné.

Eladó

egy BENZ gyártmányu másfél tonnás jó karban lévő gyors tehéretető és kettő darab 32 x 6 köpeny.

Mészáros autógarage

Baja, Kossuth-u. 2.

Uj-typusu amerikai autók leszállított árban
Morris - Cowley

4 kerékfészes nyitott luxus személyautó komplett felszereléssel, rendkívül erős, kitűnően párnázott és kényelmes üléssekkel amerikai tetővel **7900 P.**

Morris - Oxford

4 kerékfészes nyitott luxus személyautó gazdagon felszerelve rendkívül erős, kitűnően párnázott, kényelmes üléssekkel, amerikai tetővel Elegáns, gazdagon felszerelt tartós **9000 P**
Kényelmes fi
zetési feltételek. Felvilágosítással
szolgál

Salamon Sándor Baja. Tel. 157.

Nézzé meg a Virágvilág
ragyogó vérvörös rozsáit.

1 egész liter szódavíz 16 fillérbe



kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészítő üveggel. Szikvizet, frissítő italokat, habzó-bort percek alatt elkészíti.

HYGIENIKUS TISZTA.

Leszállított áron, több havi részletfizetésre is kapható:

Stampfl Jenő cégnél

Zárda-utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

1926 Pk. 8684. sz. 1928. vght. 749.

Arverési hirdetés.

Dr. Fischer Ernő mohácsi ügyvéd
 által képviselt Varga Ferenc mohácsi
 színterítékos kérelmére és javára 320 P
 — f. követelés és járulékaik erejéig
 a bajai kir. járásbíró 1926. évi
 P. 975/6. sz. végzésével elrendelt
 kielégítési végrehajtás folytán végre-
 hajtást szenvedőtől lefoglalt 1268 P.
 becsértékű ingóságokra a bajai kir.
 járásbíró fenti szán. u. végzésével ar-
 verés elrendeltetvén, annak az 1908
 évi XLI. t. c. 20. § a alapján fenti,
 valamint zálogjogot szerzett más fog-
 laltaték javára is a végrehajtást szen-
 vedő lakásán, Hercegszántó község-
 ben Tóth-utca 501. alatt leendő meg-
 tartására határidőül 1928. évi június
 hó 16. ik napjának d. e. ii. óráj
 tűztetik ki, amikor a bíróság lefoglalt
 kutorok, lepedő, abroszok, párna,
 ruhaszekrény s egyéb ingóságokat
 a legjobbat ígérőnek készpénzfizetés
 ellenében esetleg becsáron alul is el-
 fogom adni.

Baja, 1928. május hó 18. án.

Hoffman Győző
kir. bir. végrehajtó**Burgonya**

olcsóbb mint bárhol

Bozsa Ella**Woltmann**kifünő minőségű kézzel válogat-
tott egészséges áru**Stein burgonyakeresk.****Patak ucca 7.****Renault**

automobilok, teherautók, a
 legmegbízhatóbb. Kevés
 üzemanyag, izléses kivitel,
 kedvező fizetési feltételek.
 Részletes félvilágosítást nyújt
 és a kocsit megtekinthető a
 képviselőnél:

Safir JózsefnélBaja, Tóth Kálmán ucca. 19. sz.
Telefon: 331.Komoly érdeklődőt próba-
utra viszek.**Ruházati cikkek:**

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

részkereskedése Erzsébet királyné ucca 6

**Festék jó, olesón
csak****Tánczos Ernő**

szaküzletben Baja, Erzsébet királyné-u. 5. sz. Telefon 85.

Olaj- és zomárcfesték minden színben, lino eum és bo-
 rosnyán padlófesték, parkett-beeresztő és fenyésítő sárga
 és fehér viasz, paraffin parkettkefék nagy választékban.
 Nagytakarításhoz: Brunolin, terpentín, benzín, sósav, szóda,
 szappan, lúgkő, sikkalkale és mindenféle háztartási cikkek.
 Amerikai legy- rovarirtók Amerikai impragnált fémcipő-
 és lufortisztító ruha Salan fertőtlenítő.

Csónakfesték és csónaklakk

a legjobb minőségben.

Olcsó és fényes temetések rendez

a

Gondviseelés

temelkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász-
kocsi; koporsókban; szentföldelkben nagy választék.**OPEL-AUTÓK
motorkerékpárok**

Angol—Német—Amerikai

20. típuslegolcsóbb árak, legkedvezőbb részletfizetések, szakszerű
garancia**Kerékpárok**

és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

Fränkel és Horváth-nál

Budapesti ut 15.

Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
ÚJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
 10 kg. vételnél árkedvezmény.

Nyomatott az Új Élet r. t. könyvnyomdájába Baja.

Egy jóforgalmu be-
 szálló vendéglő
 (Varadi érsék ut 21. szán.) alatt,
 az állat vásár-téren azonnal

KIADÓ.**RÖFÖSARUK:**Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Olcsó b lett a vásárú

1 drb. petróleomfűző 2 lánggal	12— P
1 kg. legjobb fapernetező szer	120 „
1 drb. fapernetező — — —	1350 „
1 „ pernetezőgép S. Wermorel	44— „
1 „ öntöző kanna rózsával —	480 „
1 méter kerítésf. uat — — —	60 „
1 készlet tárgarézfüggönyrúd	480 „
1 drb. mosdóálmű — — —	8— „
3 „ lábos v. fazék 1 2 3 liter	4 65 „
1 „ husorló — — —	7— „
1 „ kávérlő — — —	4— „
1 „ vasaló — — —	6— „
1 „ burgonyamó — — —	2— „
1 „ 10 kilós konyhbméreg —	1450 „
1 „ jégizekrény — — —	90— „
1 „ asztaltűzhe y — — —	40— „
1 „ felmosó veder — — —	2— „
1 „ vizeskanna zománcos —	8— „

Eichhardt és Krémesz
vaskereskedésben Balán.**Ejeli szolgálatot tart**

Május 21-től május 28. ig.

reggel 8-ig és vasárnap
délután nyitvaGyarmati Emil
dr. Makray László
gyógyászok.**Meghívó.**Magán- vagy üzleti ügyekbeni
utazások alkalmával**BUDAPESTEN**a legkedvezőbb otthont nyujt-
ja a legelőnyösebb feltételek
mellett a keleti pályaudvar ér-
kezési oldalával szemben levő**GRAND HOTEL PARK**

nagyszállóda

Budapest, VIII. Baross-tér 10. sz.
 mert 20% engedményt kap
 mint ezen lap előfizetője olcsó
 szoba árainkból 10% enged-
 ményt kap olcsó éttermi ára-
 inkból. (Kifünő házikonyha).
 5 pengőt megtakarít autótaxi
 költséget, mert gyalog átjöhét
 egy perc alatt a pályaudvarra.
 Nálunk otthon éri magát!!
 Elsőrendű kiszolgálás, szigoru-
 an családi jelleg. Saját érdeke
 ezen előnyök folytán, hogy ok-
 vetlenül nálunk szálljon meg.
 Előzetes szobamegrendelés aján-
 atos!